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1. Sezen her ay 428 lira, Melisa ise 565 lira 4., Bir ckarma isleminde cikan say 2365

yurt Ucreti 6demektedir. Buna gére Sezen ve saysina fark ise ckan saynin 868 eksigine
Melisanin 1 ylda édedikleri yurt ucretleri esittir. Bu clkarma isleminde eksilen saynin
arasindaki fark kac liradir? 4558 fazlasi kactir?
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2. ABCD sayss| ile 1426 sayss| arasindaki fark
2895tir Buna gére BADC saysinin 8 kat
kactir?
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Bir ciftlikte her tavuk 7 gumurto vermis-
tir. Bu tavuklardan her 3 tanesinin verdigi

3. Bir kafede cay 5 liradan, kahve ise cayin
ﬂgohmn 4 katinin 8 lira eksiginden satilmak-
tadir. Haftanin her gtinG 35 cay, 20 kahve
satan bu kafe bir haftada ne kadar gelir

toplom 3umur‘to sayisi ayni kolige kogulup
satilmaktadir. Bu ciftlikte yumurtalarin
toplandigi gtinde, 21 koli kullanildigina

gére tavuk saysi kactir?

elde eder?
— W

oy A
¢




w 4. SINIF 2. DONEM 1. HAFTA)

G. Bir cicekcide bulunan 328 cicek tclu ve besli q. Yusuf Al
buket haline getirilerek satilmistir. Besli olarak
satilan buket saysi 35 olduguna gére Uclu
olarak satilan buket saysi kactir?
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4729 soyfa 315 sogfo

Yukaridaki c'jgr‘enciler‘in ve okuduklari kitoplomn
sogfo sogdorl verilmistir. Yusuf kitabini her
gin 13 sayfa, Ali ise 15 sayfa okuyarak
bitirmistir. Yusuf ve Mehmetin kitaplarini
bitirdikleri gin saylarinin toplami kagtir?
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7. Yuzler basomagl 9 ve rakamlar toplaml 16
olan dért basamakli en biyik say, binler
bosomogl 3 olan rakamlari farkli dért ba-
samakli en blytk saydan kac fazladir?
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10. 25:5=A-18 B +55 =280

Cx 2 =100

&. Bir okulda 778 kiz 6grenci, 806 erkek 6g-
renci vardir. Bu okuldaki égrenciler Gcerli
siralarda oturmaktadir. Buna gére bu
okulda kac sira bulunmaktadir?
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Yukaridaki islemlerde verilmeyen A, B ve
C saylari icin ( C - A) + B isleminin

sonucu kactir?
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1.1.. 108 fazlasi 199 olan dogal say ile, 14.
125 eksigi 330 olan dogal saynin

carpimi kagtir?

1255 + 2269 + A

Yukaridaki Uc Toplononh Toplomo isleminde

i T toplom 5000 sayisina esittir. Buna gére
< Cozam: A harfi ile gésterilen saynin 5 ile bsli-
muanden kalan kactir?
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12. 120 km hizla 6 saat yol giden bir arag

ile, 150 km hizla 5 saat yol giden aracin
gittikleri yollarin toplami kactir”?
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15. 2120 cm olan bir halat iki es parcaya
ayrilip her parcasi 5 esit parcaya bé-
luntyor. Buna gére son durumda 28
parca halat ka¢ cmye denk gelir?
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1.3. Mehmet, ginde 5 saat calisarak isini 45
gunde bitirmistir. Mehmet ayni isi ginde 9
saat calisarak kac ginde bitirir?
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1 6. Her bir digerinin 278 fazlasi olan 3 saydan

en kucugu 1750dir. Bu saylarin toplami-
nin 3 ile béliminden elde edilen bslim
kactir?

lq Her birinde 32 cikolata bulunan kutular-

dan 18 tane alan bir market cikolatalar
Gcerli olarak pokeﬂegip satmaktadir. Her
paketi 35 liraya satan bu market bu

satistan ne kadar gelir elde eder?
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17. Huseyin 432 soruluk bir test kitabini her
gin 8 soru cozerek , Hasan ise 306 soru-
luk bir test kitabini her giin 9 soru cozerek
bitirmistir. Buna gére Huseyin ve Mehmet
kitaplarini toplam kac giinde bitirmislerdir?
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2.0. Bir mahallede yasayan kadin saysi erkek
sayisinin 3 katindan 125 eksiktir. Bu mahal-
lede yasayan erkek saysi 1200 olduguna

gére burada yasayan kadin ve erkek say-

1 8. Her taksidi 255 lira olan 7 taksitle alinan
bir Gran ile her taksidi 425 lira olan 6

taksitle alinan Grantn figotlorlnln toplaml

kactir? larinin toplami kagtir”?
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